
STARTEN SIE DURCH IN EINEM STARKEN 
TEAM MIT SPANNENDEN PROJEKTEN
Wir sind eine Wirtschaftsprüfungsgesellschaft mit Sitz nahe Frankfurt am Main, die sich auf 
die Betreuung von Unternehmen der Finanzbranche spezialisiert hat. Dank unserer Fokussie-
rung können wir unseren Mandanten eine Leistung auf höchstem Niveau anbieten. 
Mittlerweile arbeiten mit einigen der größten und renommiertesten Finanzdienstleistungs-
instituten in Deutschland (und darüber hinaus) zusammen. 

Unsere Projekte reichen von klassischen Abschlussprüfungen über Sonderprüfungen bis 
hin zu prüfungsnahen Beratungsprojekten. Einen Schwerpunkt bildet die Unterstützung 
der Internen Revision. Dabei reicht unser Tätigkeitsspektrum von der Abbildung einzelner 
Prüfungsthemen in komplexen Projekten bis hin zur Übernahme der gesamten Internen 
Revision als Insourcing. 
 

Zum weiteren Ausbau unserer Gesellschaft suchen wir 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen motivierten 

PRAKTIKANTEN (M/W/D) 
INTERNE REVISION

Spannende Aufgaben erwarten Sie
•	 Unterstützung von Innenrevisionsprojekten bei unseren Mandanten der 
	 Finanzdienstleistungsbranche 
•	 Aktive Mitarbeit bei Pflichtprüfungen von Finanzdienstleistern nach HGB und IFRS 
	 bzw. hinsichtlich der Einhaltung aufsichtsrechtlicher Anforderungen
•	 Durchführung von Sonderprüfungen im Auftrag von Unternehmen, Aufsichtsbehörden 
	 und Dritten 
•	 Prüfungsnahe Beratung von Asset Managern und Verwahrstellen, z.B. hinsichtlich der 
	 Umsetzung aufsichtsrechtlicher Anforderungen

Das bringen Sie mit
•	 Fortgeschrittenes Studium der Wirtschafts- oder Rechtswissenschaften – Schwerpunkt 	
	 Interne Revision & Corporate Governance von Vorteil 
•	 Großes Interesse an der Asset Management Branche, Wertpapieren, Derivaten und 
	 Kapitalmärkten
•	 Aufgeschlossenheit gegenüber Neuem 
•	 Kommunikationsstärke und eigenverantwortliche Arbeitsweise
•	 Erste praktische Erfahrungen im Rahmen von einschlägigen Praktika im In- und/oder 
	 Ausland sowie soziales Engagement, z.B. durch Übernahme von Verantwortung in 
	 Vereinen, werden begrüßt

Geschäftsführung: WP/StB Benedict Braus  I  Amtsgericht Königstein: HRB 9960  
Am Pfaffenroth 9  I  D-61389 Schmitten  I  T +49 (0)6084-9179717  I  E info@braus.de  I  www.braus.de

BRAUS BERATUNG+REVISION GmbH  I  Wirtschaftsprüfungsgesellschaft



Was Sie von uns erwarten können

Wir bieten Ihnen vielfältige Einblicke in die Asset Management-Branche und ein breites 
Themenspektrum. Unsere Mitarbeiter unterstützen wir, neben Training on the Job, auch 
durch unsere vielfältigen Fortbildungsmöglichkeiten. Gerne erörtern wir mit Ihnen auch eine 
Tätigkeit als Werksstudent im Anschluss an ein Praktikum. 

Neben der Möglichkeit, erste Einblicke in die Prüfungstätigkeit sowie die Asset Manage-
ment-Branche zu gewinnen, bieten wir Ihnen in einer angenehmen, kollegialen Atmosphäre 
ein Arbeitsumfeld geprägt von spannenden Projekten und dem gemeinsamen Arbeiten 
daran, unsere Kunden jeden Tag aufs Neue von unserer Leistung zu begeistern. 

Als junges, innovatives Unternehmen nutzen wir die Möglichkeiten moderner Arbeitsorga-
nisation. Nach einer Einarbeitungszeit bieten wir eine teilweise Homeoffice-Tätigkeit und 
gehen auf Ihre Wünsche zur Gestaltung der Arbeitszeiten ein. An unserem Standort Schmit-
ten können Sie für die Zeit Ihres Praktikums auch eine Mitarbeiterwohnung nutzen.   
 
Sie sind interessiert? Wir freuen uns auf Sie

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an 

BRAUS BERATUNG+REVISION GmbH WPG
Herrn Benedict Braus
Am Pfaffenroth 9
61389 Schmitten
b.braus@braus.de

www.braus.de
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